N S\ s — MEE 2 L5327 JEZIE ceht § c o 4.
mie/2Ezx (T B] 8/183~15-12/29~1/3EBMI 1 VTEITUTT. o oo 5000 10 0Corr Pl AT A, 202s4
DB

o 2
e W3 W4 e
7 8 x 7
. ZN 12 -
=0 =0
2ol 12 14 19 26 43 72 i
2 2
B B
5 5
6 = 6
7|24 51 16 21 38 38 55 7
816 34 03 06 09 15 22 23 27 34 41 44 57 57 8
910 01 11 16 19 21 38 45 52 54 9
10| 04 04 17 19 39 41 10
1100 27 13 16 23 33 11
12|42 01 03 06 13 28 33 12
13|43 02 20 32 33 44 13
14{24 03 06 25 37 41 43 45 14
15|43 02 05 27 28 39 15
16 16 20 27 44 16
17] 08 49 12 18 21 21 54 55 56 59 17
18|40 23 24 43 51 58 18
19142 00 14 16 19
20| g4 01 02 03 08 12 37 39 49 50 57 20
21|42 37 40 44 21
22 .- 22
23 23
e e




. ~AE . ~ = NI BEHEDAFERLLDEBLEI D ENDDIIOTIHCTERS, 2023.4.1
w2z (TER] 8/13~15:12/290~1/33BMRI I P TEITUET .  Lanem o000mi . 5000m . 16000m DEsE T A, .
()]
e A J2 J1 C1 c2 C5 C4 g
=5 =
i * B
- i ti x A % -
7 t 2] R = = 7
2 = e ) ity
ER = D = A A =
5 /A 74 O W3 = 5
Bl = =[] fE
B ]
"gé 7 7 9 12 17 11 1 5 5 21 5 "gé
B 1€ = =
# g = = X X 7 I &
" 1% = = 5 5 +
1#h # » #
C C
5 27 5
6|55 24 26 42 6
7 04 7
8|59 13 8
BN =
9 26 51 02 24 9
10 s 10
11 07 11
=
12 02 59 12
e 21 a7 e
14 . 14
15 48 15
16,6 16
17|54 17
18|23 28 37 25 18
E
19 a5 11 19
20 == 20
21 28 21
22 22
23 23
&= HBEZRH
wEEls=2msDimiEh s




. R VEg 4= XRBE BT ERZ BLEITDCED FHT o 4.
mie/2gmz (TER]  8/18~15-12/20~1/3BBRI I PTEGUET. [ Ziem (5000mH.- 50008 - 16.000M1) OUEETEEA. -
()
e C6 B22 B21 B1 B2 B3 B4 B6 B7 B8 B9 g
B A AN
i s " = = -
= #i R 5 B BB BB B B x x
s 2 il il il il R R o o 1@ 4 %
= BU B = e
(] = =
R I= I=
BEl 579 5 5 5 5 5 5 5 5 R
2 A A ® A o p z p 2
X X [ J s [ s X [ A x
i = = P x I x I R = = R i
# 18 1 L
5 51 5
5|37 23 53 g
i 54 20 a3 08 12 23 i
8 a7 40 17 8
< 32 49 12 <
ER
e 19 a3 28 L
11 03 11
[
e 50 03 38 40 28 e
[
13 52 40 13
14 G 14
e 24 a4 39 15
16 25 08 16
17 a4 27 20 56 17
18 18 = 18
19 37 19
20 36 42 A
21 13 21
22 22
23 23
BR=-BRER#EEH
"E wE




N T VR 4 XZEERE DA ERZIL D EIE cent DTHFHT Uy, 20234 1
mienzenx (ZBfR)] 8/13~15+12/29~1/3FBHSY 1 v TEGTLET, x%%&ﬁ%@,?o%omfﬂ 5,86@3?351? 1o,oc?o%§g @F@%I&*T%ﬁ?—gé;uo .
()]
gz X12 X13 X11 M8 G3 gz
=5 =
P \
: = 8 v s
7 VN = | : 7
W ) D
% EL i i’é 43 %
(] =
I= 18
=0 =0
’e 5 73 73 74 2 ]
B8 . zuﬁ
7 g S 7
z J J . S
B X = 3 K B
i g5 K
5 5
6|39 46 53 17 45 14 6
7 13 16 7
8 23 53 05 8
9 01 55 53 9
10 . 10
11 40 20 11
12|02 47 09 12
e 13 a4 e
14 - 14
17|50 04 51 30 06 17
18 o 18
19 08 56 19
20 20
21 21
22 22
23 23
e e




